
 

   

Notulen Ouderraad ´t Startnest  

   
Datum:  Woensdag 23 november 2022  

Aanwezig:   Karin van Kooten-Molenaar (KvKM), Chantal Pronk-Sporrel (CPS) Kirsten Bonke 

(KB), Sintha Sie (SSi), Brenda van Ommeren (BvO), Chaska Wortel (CW), Dimphy 

Hengst (DH), Maddie Scheffel (MS), Bonita Perebooms (BP) en Barbara 

Dijksterhuis (BD).   

Afwezig: Susan Zijlstra (SZ) 

 

1. Opening   

   

Ingekomen stukken, notulen vorige vergadering en actiepunten   

- Brief FNV (busvervoer) 

We hebben enige uitleg gekregen over de brief die vanuit de FNV naar de 

Ouderraad is verstuurd. Chantal geeft aan bij de volgende busboeking te 

controleren of de arbeidsvoorwaarden en rustmomenten worden nageleefd.  

 

Barbara heeft de bestuursleden aangemeld als UBO, wat verplicht is voor de 

Kamer van Koophandel.  

 

Dimphy gaat uitzoeken of Franscisca (of Stefanie) zich heeft uitgeschreven bij  

de KVK. Zij hoort natuurlijk niet meer als actief bestuurslid ingeschreven te 

staan. Als het niet lukt pakt ze het op met Karin. Actie DH 

 

2. Financiën   

  

• Data wiscollect  

Sintha geeft aan dat er na de laatste herinnering in november redelijk wat 

betalingen binnen zijn gekomen.  

In januari willen we nog een herinnering eruit doen, want we zitten nog wel onder 

de begroting (rond de 1000,-).  

 

De reden hiervan is voor ons niet geheel duidelijk. Wat we kunnen doen is telkens 

beschrijven wat de Ouderraad doet, dat dit wordt gefinancierd met de 

vrijwillige ouderbijdrage en de ouders/verzorgers hiervoor bedanken.  

Ook merken we dat er beter wordt gereageerd op persoonlijke mails. 

 

 



  

3. Sint 30/11/22 

De organisatie rondom de Sint gaat goed, alles gaat zoals gepland.  

Hulpouders worden ingezet voor het vullen van de pepernootbakjes en het 

ophangen van de vlaggetjes.  

De boodschappen worden maandag tussen 8.00 en 14.00uur gebracht en de 

bakjes dinsdagochtend (door Brenda).   
 

   

4. Kerstmusical / Kerstborrel 21/12/22  

De eerst ateliers zijn begonnen, dat gaat goed.  

De kerstborrel moet nog georganiseerd worden. Tijdens de borrel zijn de 

stamgroepouders binnen, dus niet bij de borrel. Dit maakt dat er gedelegeerd 

moet worden (meeste begeleidende OR leden zijn ook stamgroepouders). 

De oliebollen zijn duurder geworden, dus dit moeten we financieel bekijken. 

Wellicht kan er worden bespaard op Zweedse fakkels. 

 

Een idee is om de kerstborrel om 17.00uur te starten en als er dan eten over is 

de kerstmaaltijden van de klas naar buiten te brengen. Dan kan er om 16.30 

opgebouwd kunnen worden, of zelfs al om 13.00uur. We letten er op dat de brug 

leeg blijft en dat de muziek niet te hard staat.  

(Eerdere jaren was het een half uur voordat de kinderen weer naar buiten 

komen, 18.30uur.) 

      

5. Hulpouderformulier   

Suzan kan/is bezig met deel 2 van het hulpouderformulier.  

Er wordt aangegeven dat na aanmelding via het hulpouderformulier 

ouders/verzorgers niet altijd reageren op de mail die door ons wordt verstuurd.  

Als oplossing hiervoor willen we de volgende keer ook de naam en klas van het 

kind/de kinderen laten invullen. Daarnaast als optie een telefoonnummer waarop 

de ouder/verzorger te bereiken is.  

Actie SZ 

 

6. OR leden, huidige stand van zaken en verwachtingen 

Maddie geeft aan dat ze toch moet stoppen, lichamelijk is het te zwaar. We 

vinden het allemaal heel jammer. Haar creatieve inbreng is zeer welkom, wellicht 

als een passief/aspirant lid waarbij zij haar ideeën met ons kan delen? Ze is in 

ieder geval altijd welkom, op een manier dat bij haar past! Een OR-creatief 

assistent      

 



Daarnaast zullen Karin en waarschijnlijk Susan volgend jaar het laatste OR jaar 

in gaan, omdat hun kinderen bijna van school gaan. Wellicht Sintha ook en dan wil 

Brenda de financiën overnemen.  

We hebben dus toch nieuwe leden nodig; kijk en vraag vooral rond als je ziet dat 

een ouder/verzorger betrokkenheid toont.  

 

Naast dat verder iedereen blij en tevreden betrokken wil blijven en we 

natuurlijk 2 nieuwe leden hebben, wordt er ook aangegeven dat het soms lastig is 

de eigen grenzen te bewaken en verwachtingen goed op elkaar af te stemmen. 

Hierdoor kan het plezier soms minder worden, wat we natuurlijk echt niet willen.  

 

Oplossingen hiervoor zijn dat we bijvoorbeeld ouders/verzorgers actiever 

betrekken bij het bedenken van ideeën rondom activiteiten en de taak van een 

OR-lid nog meer als begeleider/voorzitter inzetten. Dit zouden we ook in het 

hulpouderformulier kunnen toevoegen; intensief betrokken zijn bij 1 specifieke 

activiteit (bv het schoolfeest).  

 

7. Voorleesontbijt 3/02/23 

Chaska sluit zich aan bij deze activiteit (ipv Maddie) en pakken dit in december 

met Chantal op.  

Karin stuurt haar documentatie door naar de Chaska, Chantal en Dim. Actie KvKM 

 

8. Verkleedfeest 23/02/23 

Saskia sluit zich aan bij deze activiteit. Karin geeft aan dat het op orde is en 

voegt Saskia toe aan de groep.  

 

9. Update schoolfeest en sponsorloop 17/03/23 

De voorbereidingen gaan goed, al mogen de vergaderingen ingekort worden.  

Het thema is Disney en ze zullen het aangeven als ze iets nodig hebben. 

(eierdozen, Ariel handpop, ……)  

  

10. Rondvraag/mededelingen en sluiting  

• Chaska: Na de kerstvakantie gaan de biebouders om de woensdag de 

onderbouw voorlezen. 

• Brenda: @Chantal, een dame (oma) wil volgend jaar handwerken aanbieden.  

• Bonita geeft aan wel bij de kerstborrel te kunnen ondersteunen.  

    

 

Vergadering gesloten om 21.56 uur.    
 

Volgende vergadering zal plaatsvinden op woensdag 18 januari 2023 
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